

## 万合永镇 闻“汛”而动确保安全度汛

**本报讯**(特约记者 王凤莲)万合永镇地处西拉沐沦河、百岔河下游,是防汛的重要节点。入汛以来多次出现的强降雨天气,防洪形势严峻,特别是近日辖区外百岔河上游出现强降雨,300多华里的川道洪水汇集,造成境内百岔河下游河水流量急剧增高,6个村无雨受灾,广义村、大河村、万德成村尤为严重,部分农田冲毁、个别道路冲断、村庄房屋进水,人民群众生命财产遭受洪灾威胁。

灾情发生后,镇党委政府快速响应

应,第一时间启动应急预案,成立抗洪救灾临时党支部,党政主要领导带头深入灾区,现场处置救灾工作。各站所及村“两委”班子成员和党员、网格员们闻“汛”而动,全力救灾。旗政府旗长率相关部门查看灾情,现场调度部署防洪救灾工作。

围绕旗长现场办公会要求,在大河两岸,田地排涝排水、房舍清淤清理、道路除险加固、河床加深加宽,加固加装铅丝坝,抢救财产、转移安置群众,核实受灾面积申报保险,在险

工险段安装警示牌,对存在滑坡、塌陷路段设置路障,开辟简易辅路,保障通行……每时每刻处处是干部帮助群众开展自救,恢复生产的身影。

与此同时,万合永镇一边积极与上级防汛部门和气象部门畅通信息,及时掌握河道上游乡村雨情,提前做好防范准备;一边完善防汛预案,落实人员物资配备,成立由基干民兵组成的抗洪防汛抢险应急排,加班加点完善山洪灾害工程措施,开挖排水沟48条,清理河道40处,筹备防洪防汛

编织袋4470条,铅丝2.52吨,块石1780方,砂石料210立方米,对河道危险地段加固铅丝坝,并组织人员实行24小时值班防控,对重点部位进行重点防控,安排专人值守监控,完善了“预警到镇、预案到村、责任到人”的工作机制,有效避免山洪灾害群死群伤事件的发生,保障了人民群众生命财产安全。

## 国网赤峰供电公司综合性应急演练在我旗举行

**本报讯**(记者 马金龙)7月15日,由国网赤峰供电公司主办,国网克什克旗供电公司承办,旗应急办、消防机构、医疗机构参与联合演练的“国网赤峰供电公司2021年综合性应急演练”在我旗举行。

演练采用无脚本实战演练方式,将应急处置与事故抢修有机结合,涵盖车辆故障排除、无人机巡视、应急指挥部与应急照明系统搭建、山火联动应急处置、人员急救、配网抢修等内容,演练项目全面、内容切合实际、过程环环相扣、团队配合紧密,应急响应准确到位,人员撤离井然有序,救援安置及时合理,演练取得预期效果,圆满完成各项演练任务。

通过演练强化了各级人员熟悉应急处置流程,提升各级人员突发事件的应急处置能力,对全旗面对极端天气、大面积停电、电气火灾事故处置的应急预案,应急响应流程的针对性、实效性、可操作性进行了有效检验,提高了社会各界应对突发公共性事件的快速反应能力,指挥协调能力和协同作战能力,确保在安全生产、重要保电过程中突发紧急事件时,能够迅速反应、高效稳妥处置。

## 红山子乡 防汛抢险冲在前

**本报讯**(通讯员 胡宇昕)近日,红山子乡受短时强降雨影响,6个行政村普降暴雨,导致辖区内大克头河、局子沟河、鲍家沟河等多条河流、山洪沟水位急剧上升,给人民群众生命财产安全带来严重威胁。

红山子乡防汛工作领导小组迅速启动应急预案,快速响应,第一时间启动应急预案,快速响应,第一时间交

署,乡、村、组级防汛责任人迅速到岗,全力做好监测预警、道路管控封闭、道路抢修、灾后抢险等各项工作。分管领导亲自带队,到汛情安全隐患重点地段指导防汛抢险工作。第一时间组织防汛预警物资、机械、人员投入抗洪抢险一线。

山洪消退后因汛情而实行临时交

通管制的大浩来图村敖包组过水路面阻滞大量车辆、行人,防汛工作领导小组随后指挥铲车清理河道石块、淤泥,疏通道路,在确定没有危险的情况下,指挥车辆依次通行。“路面还是很滑,一定要谨慎驾驶”“车辆要依次通行,可不能开快了”……向这样一遍遍不厌其烦的劝导一直持续了近2个小时。

时。随后,各受灾村民组分别组织干部群众开展了灾后道路清障、街巷清淤、应急值守等善后工作。

暴雨持续5个小时,但在防汛工作领导小组的妥当指挥下、在全乡干部群众的积极参与下,确保了没有一起汛期安全事故发生。

## 旗机关事务服务中心开展节能宣传工作

**本报讯**(通讯员 李晓琴)近日,根据旗委政府能耗双控会议精神,旗机关事务服务中心高度重视,并积极安排落实。

倡议各机关单位充分利用各类媒介,广泛宣传有关节能降耗政策规定和相关知识;提议拥有单独办公楼的机关单位悬挂节能宣传标语条幅;建议各机关单位开展形式多样、内容丰富的节能宣传教育,在全旗机关单位内普及节能知识,建设崇尚、厉行节约、合理消费的生活习惯,营造浓厚的节能氛围;要求各机关单位积极引导广大干部职工参与其中,从自身做起,从小事做起,节约一度电、一滴水、一升油、一张纸,并且影响到身边人及家人都重视节能工作。

## 旗医保局做好医保基金自查自纠工作

**本报讯**(通讯员 李学伟)旗医疗保障局积极落实赤峰市医疗保障局关于开展全市2021年打击欺诈骗保专项整治行动要求,分类分步骤推进专项整治工作,重点抓好定点医疗机构医疗保障基金使用自查工作,切实提高定点医疗机构自我监督、自我管理、自我完善,确保安全高效、合理使用医保基金。

成立以主要领导为组长的专项整治行动领导小组,结合我旗实际制定工作方案。组织全旗医疗机构召开动员部署会议,要求各医疗机构高度重视自查工作,要求各医疗机构自查工作要常态化,细化任务分工,明确责任人,以工作项目化、项目清单化、清单责任制化推动工作落实,做实全旗医疗保障基金自查自纠工作。

各医疗机构严格按照工作方案要求,严把时间节点,对检查收费、诊疗项目收费等进行核对,全面进行筛查。

在自查过程中,旗人民医院以赤峰市医疗保障局专项整治行动检查为导向,敢于“自我揭短”,对全院各科室收费、用药、检查进行全面自查。通过自查发现过度检查打包收费、多收费、无指征检查、超标准收费、重复收费等6项共性问题、10项个性问题,相关科室对自查出的共性、个性问题立即进行了整改,共自查上缴医保违规支出基金21.6万元。

随着医保基金监管工作的规范开展,绝大部分定点医疗机构转变了观念,主动控费意识明显提高,通过定期主动自查,发现问题立行立改,有效保障了医保基金的安全运行。截至目前,全旗定点医疗机构本年度自查上缴医保基金31.90万元。

## 经棚镇合意村保鲜库项目落成

**本报讯**(通讯员 丁娜斯)近日,经棚镇合意村保鲜库项目实施完成,项目涉及17个库体建设,建设面积2000平方米,总投资约600万元。

该项目作为食用菌产业配套项目之一,能够完全满足合意食用菌园区的食用菌收储保鲜需要,同时还能保证周边其他园区食用菌周转,使食用菌在储藏一段时间后仍保持原有的品质和新鲜度,吸引更多外地菌商来我旗收货,促进全旗食用菌产业发展。

项目完成后,经棚镇综合保障和技术推广中心项目办成员和相关技术人员来到合意村进行保鲜库设备调试,同时检查保鲜库使用情况。通过与承租商交流,了解当前保鲜库的使用情况和存在问题,并将存在的问题通知施工队立刻进行排查整改。同时,由于汛期来临,为保障群众财产不受损失,项目办要求施工方和承租方增强防汛意识,加强保鲜库防水保护措施,保障保鲜库在雨季能正常安全使用,发挥产业最大效益,让人民群众得到真正实惠。

## 赛罕社区开展城乡劳动力资源调查

**本报讯**(通讯员 希吉日)为准确掌握辖区内城乡劳动力资源总体情况,进一步完善辖区就业失业登记管理,近日应昌街道赛罕社区全面启动城乡劳动资源调查。

社区通过多种方式加强城乡劳动资源调查工作的宣传,使居民充分了解城乡劳动资源调查工作的重要性,提高思想意识自觉配合社区工作人员调查工作。以网格为单位,发动社区所有网格员通过上门入户、电话、微信等方式,填写调查表、计算机录入等方式,认真仔细的调查在法定劳动年龄内(即男16—60周岁、女16—50周岁)的所有本旗户籍人员和在辖区内居住、务工6个月及以上的外来常住人员,以不漏人、不漏户确保对劳动就业系统内各项信息进行修改和完善。

此次调查主要以建立健全城乡一体的人力资源基本信息库,实现登记人群全覆盖为目的,通过此次调查,推进了社区对辖区内劳动者的就业失业状态的及时更新,为社区实现劳动力资源动态管理提供了便捷。

## 浩来呼热苏木 小台账发挥大作用

各项工作的脉络和要点。

苏木党委书记孙玉杰说:“基层工作千头万绪,建好台账、用好台账。所有工作都顺畅,样样工作都领先。把工作台账作为督查表、计划的工作进展怎么样,有没有碰到难题,看一下台账就能知晓过程,发现问题,把握细节,以便查漏补缺、集中攻坚、督促落实。把台账当作成绩单,工作成效必须适时总结,既是以点带

面推动工作之举,也是统一思想、鼓舞士气之需。”

分管领导对各嘎查村(社区)工作进展情况分阶段进行小结梳理,寻找规律,提升创新实践效果。对工作不到位的环节进行收集整理,制订有针对性的纠偏方案,创新工作方法,形成典型案例予以提示,避免重走弯路。发挥工作台账指导实际工作,解决具体问题、创新工作举措的作用。

包嘎查村(社区)的工作队人员对老百姓日常生活中遇到的困难,需要帮助解决的问题,所思所需所盼等各类诉求及时作好记录,既能够避免被疏忽耽搁,又便于分门别类给予落实,还可以从中发现带有普遍性的问题,拟订一揽子方案予以解决,巩固党群干群关系,着力提升了基层党群服务中心的服务水平。

## 巴彦查干苏木“踏歌而行颂党恩”惠民演出引关注

**本报讯**(通讯员 白一杰)近日,巴彦查干苏木紧抓“听党话、感党恩、跟党走”这一主线,举办了以“话一讲,唱时代赞歌”为主题的惠民文艺演出活动。此次演出特地邀请到了内蒙古艺术剧院民族乐团,为群众带来了一场视听盛宴。

演出随着民乐合奏《唱支山歌给党听》的悠扬的旋律正式拉开序幕,女生独唱《我和我的祖国》、笛子独奏《牧民新歌》、男生独唱《草原上升起不落的太阳》、三弦独奏《森德尔姑娘》、马头琴齐奏《万马奔腾》、《海阔日》等草原红歌赢得了在场观众的阵阵掌声和喝彩。

据了解,此次活动持续两天,内蒙古艺术剧院乐团的演员们先后在巴彦查干苏木吉日嘎查、巴彦乌拉嘎查、乌宝力格嘎查、恩格尔宝力格嘎查等地共演出4场,吸引300余人观看。

看。演出节目类型多样,具备民族特色,更接地气,更贴近生活,满足了巴彦查干苏木广大人民群众的文化生活需求,让人民群众享受到艺术文化魅力同时传播了草原儿女同心向党,爱党爱国的热切情怀。



我旗开展黑土地保护性耕作出苗期调查工作。图为旗农牧局科技人员查看保护性耕作地块农作物出苗期的苗齐、苗壮、出苗率、病虫害、草害防治情况。摄影 肖楠

## 自治区标准化专家组对克旗龙泉酒业标准化项目进行调研

**本报讯**(通讯员 李进喜 马艳丽)近日,内蒙古自治区标准化院、赤峰市市场监管局专家组一行5人,到克旗龙泉酒业公司自治区级高标体系建设项目建设情况进行实地调研。

克旗龙泉酒业在2020年市级万亩青稞种植项目的基础上,申报了自治区高标体系建设项目,年初通过

自治区市场监管局立项,计划2年时间完成。

专家组通过现场核查、查阅资料等形式,从原料收购、储存条件、生产工艺、柳编酒海储藏等环节进行详细的了解。现场对青稞种植询问了技术专家。从选种制种、土壤状态、当地的气候情况、空气环境降水量和全年的

积温进行了分析,初步选定编制标准的方向和编制标准的必要性。

当日下午,由旗市场监管局组织协调,召开了各相关部门高质量发展标准体系建设情况座谈会。旗农牧业局、龙泉酒业、鸿利农业合作社代表作了相关工作情况的发言。会上,专家组对今后的工作进行安排和指导:从

青稞原料入手,编制适合当地特色以清香型为主的青稞酒标准;成员单位负责提供本部门相关的详实资料,为标准编制提供论证材料;安排近期需要完成的工作任务,做好青稞原料及青稞酒检验数据,为下一步编制标准打好基础。



克旗克腾融媒  
(客户端app)



克旗克腾信息报  
(二维码)



克旗克腾电视台  
(公众号)